

総合カタログ(2018)訂正表 No, 5

平成30年 7月 2日
キシダ化学株式会社

□本 文

ページ	商品コード	メーカー名/品 位	品 名	容 量	変更内容	誤	正
69	000-09522	特級	ほう酸	25g	【労安法追加】		労-通知・表示
69	000-09525	特級	ほう酸	500g	【労安法追加】		労-通知・表示
69	000-09526	特級	ほう酸	20kg	【労安法追加】		労-通知・表示
69	010-09525	1級	ほう酸	500g	【労安法追加】		労-通知・表示
69	010-09526	1級	ほう酸	20kg	【労安法追加】		労-通知・表示
69	230-09525	アミノ酸自動分析用	ほう酸	500g	【労安法追加】		労-通知・表示
69	250-09521	電気泳動用	ほう酸	250g	【労安法追加】		労-通知・表示
75	010-10345	1級	プロモホルム	500g	【定価改定】	¥4,900	要照会
92	000-13805	特級	(+)-パントテン酸カルシウム	500g	【定価改定】	¥7,800	要照会
93	010-14005	1級	チオシアン酸カルシウム(4水和物)	500g	【定価改定】	¥8,100	¥18,700
94	010-14065	1級	DL-カンファー	500g	【定価改定】	¥4,500	¥5,700
111	MER008907	Merck	2-クロロピリジン	100ml	【毒劇法追加】		毒物
111	TCI006174	東京化成	2-クロロピリジン	500g	【毒劇法追加】		毒物
137	000-21635	特級	ジアセチル	500ml	【労安法追加】		労-通知・表示
137	TCI003357	東京化成	ジアセチル	25ml	【労安法追加】		労-通知・表示
152	010-23732	1級	ジエチレントリアミン	25ml	【毒劇法追加】		劇物
152	010-23735	1級	ジエチレントリアミン	500ml	【毒劇法追加】		劇物
152	010-23736	1級	ジエチレントリアミン	15kg	【毒劇法追加】		劇物
154	010-24032	1級	硫酸ジエチル	25ml	【毒劇法追加】		劇物
154	010-24035	1級	硫酸ジエチル	500ml	【毒劇法追加】		劇物
165	AFA054993	Alfa Aesar	N,N-ジメチル-1,3-プロパンジアミン	250ml	【毒劇法追加】		劇物
188	000-29052	特級	エチレンジアミン	25ml	【毒劇法追加】		劇物
188	000-29055	特級	エチレンジアミン	500ml	【毒劇法追加】		劇物
188	010-29055	1級	エチレンジアミン	500ml	【毒劇法追加】		劇物
188	010-26056	1級	エチレンジアミン	15kg	【毒劇法追加】		劇物
200	010-30225	1級	オイゲノール	500g	【定価改定】	¥8,100	¥11,800
244	010-38005	1級	2-ヒドロキシエチルアクリラート	500ml	【毒劇法追加】		毒物
244	010-38006	1級	2-ヒドロキシエチルアクリラート	20kg	【毒劇法追加】		毒物
277	010-45012	1級	水酸化リチウム(無水)	25g	【毒劇法追加】		劇物
277	010-45011	1級	水酸化リチウム(無水)	250g	【毒劇法追加】		劇物
277	010-45016	1級	水酸化リチウム(無水)	5×4kg	【毒劇法追加】		劇物
277	000-45002	特級	水酸化リチウム(1水和物)	25g	【毒劇法追加】		劇物
277	000-45005	特級	水酸化リチウム(1水和物)	500g	【毒劇法追加】		劇物
277	010-45005	1級	水酸化リチウム(1水和物)	500g	【毒劇法追加】		劇物

ページ	商品コード	メーカー名/品位	品名	容量	変更内容	誤	正
277	010-45006	1級	水酸化リチウム(1水和物)	20kg	【毒劇法追加】		劇物
277	230-45005	アミノ酸自動分析用	水酸化リチウム(1水和物)	500g	【毒劇法追加】		劇物
277	900-02815		4mol/L(4N)－水酸化リチウム溶液	500ml	【毒劇法追加】		劇物
277	900-02810		4mol/L(4N)－水酸化リチウム溶液	5L	【毒劇法追加】		劇物
277	900-02816		4mol/L(4N)－水酸化リチウム溶液	20kg	【毒劇法追加】		劇物
277	020-45045	化学用	よう化リチウム(無水)	500g	【定価改定】	¥40,700	要照会
279	000-45672	特級	トリフルオロメタンスルホン酸リチウム	25g	【定価改定】	¥3,800	要照会
279	000-45675	特級	トリフルオロメタンスルホン酸リチウム	500g	【定価改定】	¥32,100	要照会
295	000-47972	特級	臭化水銀(Ⅱ)[第二]	25g	【定価改定】	¥3,700	¥4,400
295	010-48002	1級	塩化水銀(Ⅰ)[第二]	25g	【定価改定】	¥6,700	¥8,000
367	950-00045		pH9.0緩衝液	500ml	【労安法追加】		労-通知・表示
374	000-39922	特級	フェニルイソシアナート	25g	【労安法追加】		労-通知・表示
374	TCI015890	東京化成	フェニルイソシアナート	500g	【労安法追加】		労-通知・表示
378	000-61935	特級	ホスホン酸	500g	【毒劇法追加】		劇物
378	010-61935	1級	ホスホン酸	500g	【毒劇法追加】		劇物
378	010-61937	1級	ホスホン酸	25kg	【毒劇法追加】		劇物
407	000-64985	特級	プロピレンオキシド	500ml	【定価改定】	¥3,500	¥3,800
415	000-68082	特級	レソルシノール	25g	【毒劇法追加】		劇物
415	000-68085	特級	レソルシノール	500g	【毒劇法追加】		劇物
415	010-68085	1級	レソルシノール	500g	【毒劇法追加】		劇物
415	010-68087	1級	レソルシノール	25kg	【毒劇法追加】		劇物
437	020-70935	化学用	アルミン酸ナトリウム	500g	【毒劇法追加】		劇物
437	020-70937	化学用	アルミン酸ナトリウム	25kg	【毒劇法追加】		劇物
447	020-71731	化学用	ハイドロサルファイトナトリウム	100g	【定価改定】	¥1,200	¥1,500
447	020-71735	化学用	ハイドロサルファイトナトリウム	500g	【定価改定】	¥1,400	¥1,700
457	020-72805	化学用	けい酸ナトリウム(粉末)	500g	【定価改定】	¥1,200	¥1,400
462	020-73292	化学用	ソルビタンモノオレアート	25g	【和名修正】 【別和名修正】	ソルビタンモノオレアート スパン80	【和名】スパン80 【別和名】ソルビタンモノオレアート
462	020-73296	化学用	ソルビタンモノオレアート	17kg	【和名修正】 【別和名修正】	ソルビタンモノオレアート スパン80	【品名】スパン80 【別和名】ソルビタンモノオレアート
462	020-73286	化学用	ソルビタンモノステアラート	20kg	【和名修正】 【別和名修正】	ソルビタンモノステアラート スパン60	【品名】スパン60 【別和名】ソルビタンモノステアラート
462	020-73302	化学用	ソルビタントリオレアート	25g	【和名修正】 【別和名修正】	ソルビタントリオレアート スパン85	【品名】スパン85 【別和名】ソルビタントリオレアート
486	000-78055	特級	2,2,6,6-テトラメチルピペリジン1-オキシド,フリーラジカル	5g	【定価改定】	¥9,400	¥8,500
496	020-78712	化学用	水酸化チタン(Ⅳ)(メタ,β-型)	25g	【定価改定】	¥4,800	¥7,200
509	020-80222	化学用	トリエチレンテトラミン	25ml	【毒劇法追加】		劇物
509	020-80225	化学用	トリエチレンテトラミン	500ml	【毒劇法追加】		劇物
536	000-86281	特級	キシレノールオレンジ	1g	【定価改定】	¥3,300	¥3,800
545	020-88192	化学用	水素化ジルコニウム	25g	【定価改定】	¥15,000	¥26,000